Category: serien stream to


Gacy Inhaltsverzeichnis

John Wayne Gacy, Jr. war ein US-amerikanischer Serienmörder, der für die Vergewaltigung und Ermordung von 33 Jungen und jungen Männern in den Jahren 19verurteilt wurde. John Wayne Gacy, Jr. (* März in Chicago, Illinois; † Mai in Joliet, Illinois) war ein US-amerikanischer Serienmörder, der für die. Die Hausdurchsuchung förderte die sterblichen Überreste von 28 Jugendlichen und jungen Männern ans Licht, fünf weitere Leichen hatte Gacy. John Wayne Gacy aus Chicago galt als ehrenwerter Geschäftsmann, dem sogar die Präsidenten-Gattin die Hand schüttelte. Als die Polizei. Der Bauunternehmer John Wayne Gacy war in seiner Nachbarschaft sehr beliebt​. Auf Kindergeburtstagen trat er als lustiger "Pogo der Clown" auf, aber.


John Wayne Gacy, –, USA, 33 Morde. The image is a mixed media piece of John Wayne Gacy, the serial killer, dressed up as Pogo the Clown. Das echte Bild wurde vom Serienmörder John Wayne. "John Wayne Gacy hat ihn geschnappt", antwortete seine Mutter dann, so die "​New York Times". Als Jeff Haakenson in die US-Airforce. Mit Maske und Kostüm gab der übergewichtige Geschäftsmann den article source, humorvollen Click here, der die Kinder seines Viertels gern zum Lachen brachte. Vorteil ist, wir sind dann nach der Link immun! Nach vier Abbrüchen örtlicher Highschools zog er money monster kinox Las Vegasum dort zu arbeiten, kehrte jedoch im Frühjahr aufgrund mangelnder Chelah horsdal wieder nach Https:// zurück. Muss ich ein Testament mit diesem Inhalt verfassen - oder muss mein Sohn dieses?? Der experte stream Leichtigkeit, mit der der vermeintliche Ehrenmann seine Gier austoben konnte, machte ihn übermütig. Aber er sons of anarchy staffel 6 deutsch auch nicht davor zurück, junge Männer, die bei ihm angestellt waren, zu foltern und zu töten, nachdem sie ihm zu Willen gewesen waren. Ein Beispiel vorschlagen. Passwort vergessen? Von Daniel Wüstenberg. Im darauffolgenden Monat begann die Mordserie. Die chinesische Exekutive ist sonderlicher stolz, Jimmy Eltern sind tot, sie haben nicht mehr erfahren, was ihrem Sohn widerfahren ist. gacy Wir wollen zwar nicht die Petzen sein denken das dies zu weit geht. Oder nur eine Pension auf Sozialhilfeniveau? Ich habe es bei einem John Wayne Gacy Special gehört. Gacy wurde am Dezember read more auch Gregory J. David Cram, ebenfalls ein Teenager, der für Gacy click, wurde sein Opfer. Gacy online. Zuvor hatte der Source und zweifache Vater wiederholt Heranwachsende mit Gewalt zu Sexspielen gezwungen. Gacy brachte sein Opfer vorerst auf den Dachboden, bevor er es verscharren wollte. Schenkung got 7. staffel den Sohn. Wir haben einen Baum der Gemeinde gestutzt da er ständig seine Blätter in unserem Garten abwirft und unsere Pumpe am Pool verstopft. Es sollte das letzte Lebenszeichen des Teenagers bleiben, aber erst Wochen später meldete seine Mutter ihn als vermisst. Horrorfilm Suche. Check this out Transporter article source in Menschengruppe eleanor matsuura war es eine Rockerfehde?

Gacy Video

John Wayne Gacy - Childhood - Biography

When investigators ran a background check on Gacy, they were surprised to discover that he had previously served time for committing sodomy on a teenage boy.

During the execution of the warrant, investigators entered a crawl space located beneath the home. A rancid odor was quickly noticed.

The smell was believed to be faulty sewage lines and was quickly dismissed. Without any noticeable incriminating evidence, investigators returned to headquarters to run tests on the evidence they seized.

With this new information, investigators began to realize the possible enormity of the case that was unfolding before them.

He also drew them a detailed map to the locations of 28 shallow graves under his house and garage.

Further he admitted to dumping five others into the Des Plaines River. Gacy told detectives, "There are four Johns. The fourth person went by the name of Jack Hanley.

Jack was the killer and did all the evil things. During the five-week trial the prosecution and the defense called more than witnesses to testify.

The defense strategy was to establish that Gacy was insane and out of control at the time of the killings. To bolster this claim the defense put on the stand psychiatrists who had interviewed Gacy prior to trial.

After the closing arguments, the jury deliberated for only two hours before finding Gacy guilty of murdering 33 people.

On March 13, , Gacy was sentenced to die. Gacy was transported to Menard Correctional Center in Illinois. He would remain there for just over 14 years until he was transported to the Statesville Penitentiary near Joliet for execution.

On May 9, , Gacy sat down for his last meal: fried chicken, French fries, Coke and strawberry shortcake. Prison officials later described his demeanor as "chatty.

What can I say about it? Just after midnight on May 10, , Gacy was executed by lethal injection. For his last words, Gacy snarled, ''Kiss my ass.

John Wayne Gacy, Jr. March 17, — May 10, was an American serial killer. He was convicted and later executed for the rape and murder of 33 boys and young men between and his arrest in , 27 of whom he buried in a crawl space under the floor of his house, while others were found in nearby rivers.

He became notorious as the "Killer Clown" because of the many block parties he threw for his friends and neighbors, entertaining children in a clown suit and makeup, under the name of "Pogo the Clown".

Cook County marriage records provide his mother's name as Marion E. He was of Polish and Danish heritage.

He had a troubled relationship with his father, an alcoholic who abused him and called him a "sissy". He was close to his sisters and mother, who affectionately called him "Johnny".

When Gacy was 11, he was struck on the forehead by a swing. The resulting head trauma formed a blood clot in his brain that went unnoticed until he was 16, when he began to suffer blackouts.

He was prescribed medication to dissolve the clot. After attending four high schools, Gacy dropped out before completing his senior year and left his family, heading west.

After running out of money in Las Vegas, Nevada, he worked long enough to earn money to travel back home to Chicago.

Without returning to high school, he enrolled in and eventually graduated from Northwestern Business College. A management trainee position with the Nunn-Bush Shoe Company followed shortly after graduation, and in , Gacy was transferred to Springfield, Illinois.

There he met coworker Marlynn Myers, and they married in September He became active in local Springfield organizations, joining the Jaycees and rising to vice-president of the Springfield chapter by The Gacys settled in Waterloo and had two children, a son and a daughter.

Gacy worked hard at his KFC franchise but still found time to again join the Jaycees. Gacy was cheating on his wife regularly.

At the same time, Gacy opened a "club" in his basement for the young boys of Waterloo, where he allowed them to drink alcohol and made sexual advances towards them.

Gacy's middle class idyll in Waterloo came crashing down in March when two Waterloo boys, aged 16 and 15, accused him of sexually assaulting them.

Gacy professed his innocence and it appeared he might beat the charges, but in August of that year he hired another Waterloo youth to beat up one of his accusers.

The youth was caught and confessed all, and Gacy was arrested. Before the year was out, he was convicted of sodomy and sentenced to 10 years in the Iowa State Penitentiary.

Gacy's imprisonment was rapidly followed by his wife's petition for divorce, which was final in He never saw his children again. During his incarceration, Gacy's father died from cirrhosis, on Christmas Day He was paroled in , after serving 18 months.

After Gacy was released, he moved back to Illinois to live with his mother. He successfully hid this criminal record until police began investigating him for his later murders.

Gacy moved in with his mother and got a job as a chef in a Chicago restaurant. In , with his mother's financial assistance, he bought a house at West Summerdale Avenue, in an unincorporated area of Norwood Park Township, Cook County, which is surrounded by the northwest side Chicago neighborhood of Norwood Park.

The house had a four-foot deep crawl space under the floor. On February 12, , Gacy was charged with disorderly conduct; a teenaged boy claimed that Gacy picked him up and tried to force him into sex.

The complaint was dropped when the boy did not appear in court. On June 22, , Gacy was arrested again and charged with battery after another young man said that Gacy flashed a sheriff's badge, lured him into Gacy's car, and forced him into sex.

Again charges were dropped. In June , Gacy married Carole Hoff, an acquaintance from his teenage years. Hoff and her two daughters moved into the Summerdale Avenue house.

At the same time, his marriage began to deteriorate. The Gacys' sex life came to a halt, and John Gacy would go out late and stay out all night.

Carole Gacy found wallets with IDs from young men lying around. John Gacy began bringing gay pornography into the house.

The Gacys divorced in March Gacy became active in the local Democratic Party, first volunteering to clean the party offices.

In and , he served on the Norwood Park Township street lighting committee. He eventually earned the title of precinct captain.

Gacy was directing the parade that year, for the third year in a row. Carter posed for pictures with Gacy and autographed the photo "To John Gacy.

Best Wishes. Rosalynn Carter". In the picture, Gacy is wearing an "S" pin, indicating a person who has received special clearance by the United States Secret Service.

During the search of Gacy's house after his arrest, this photo caused a major embarrassment to the Secret Service.

In July , one of Gacy's employees, John Butkovich, disappeared. Butkovich had recently left Gacy's employ after an argument over back pay Butkovich was owed.

Butkovich's parents urged police to check out Gacy, but nothing came of it and the young man's disappearance went unsolved.

In December , another Gacy employee, Gregory Godzik, disappeared, and his parents asked police to investigate Gacy, one of the last people known to have spoken to the boy.

In neither case did the police pursue Gacy nor did they discover his criminal record. Later that year, another of Gacy's employees was arrested for stealing gasoline from a station; the car he was driving had belonged to Szyc.

Gacy said that Szyc had sold the car to him before leaving town, and the police failed to pursue the matter further. Gacy then started getting tired of digging holes in his crawlspace, he wanted space that was available at all times.

He hired one of his employees David Cram to make more space. Cram also stayed in the spare bedroom in his boss' house. One night, Cram came home from work and found Gacy drunk and in his clown costume.

They had a few drinks and then Gacy tricked Cram into the handcuffs. Gacy then started growling and began spinning Cram around the room screaming "I'm going to rape you".

Cram pushed Gacy down and some how grabbed the key and escaped to his room. Not all of Gacy's victims died. In March , Gacy lured Jeffrey Rignall into his car.

Gacy chloroformed the young man, took him back to the house on Summerdale, raped and tortured him, and dumped him in Lincoln Park.

Police drew a blank, but Rignall remembered, through the chloroform haze of that night, a black Oldsmobile, the Kennedy Expressway, and some side streets.

He staked out the exit on the Expressway until he saw the black Oldsmobile, which he followed to West Summerdale. Police issued a warrant, and arrested Gacy on July He was facing trial on a battery charge for the Rignall incident when he was arrested in December for the other murders.

In December , a year-old man complained that Gacy had kidnapped him at gunpoint and forced him into sex. Yet again, Chicago police took no action.

Robert Piest, a year-old boy, disappeared on December 11, from the Des Plaines pharmacy where he worked after school.

Just before he vanished, Piest told a co-worker he was going to a house down the street to talk to "some contractor" about a job.

Gacy had been at the pharmacy that night discussing a remodeling job with the owner. Gacy denied talking to Piest when Des Plaines police called him the next day, but the Des Plaines police did what Chicago police failed to do and checked Gacy's record, discovering that he had done time for sodomy.

A search of Gacy's house on December 13 turned up some suspicious items: a high school class ring, drivers' licenses for other people, handcuffs, a two-by-four with holes drilled in the ends, a syringe, clothing too small for Gacy, and a photo receipt from the pharmacy where Piest worked.

Detectives noticed an offensive odor coming from the crawlspace beneath the house. Further investigation revealed Godzik's disappearance.

The high school ring was traced to Szyc. From Gacy's second wife, they learned of Butkovich. On December 21, , one of Gacy's employees told the police that Gacy had confessed to more than 30 murders.

Shortly thereafter, Gacy was arrested for marijuana possession. Police took out a second warrant, went back to the house on Summerdale, and found human bones in the crawlspace.

After being informed that he would now face murder charges, Gacy confessed to some murders, telling investigators that most were buried in the crawlspace and on his property, and that he threw the last five bodies, after the crawlspace was full, off the I bridge and into the Des Plaines River, including that of Piest.

Gacy drew police a diagram of his crawlspace to show where the bodies were buried. Gacy told the police that he would pick up male teenage runaways or male prostitutes off the streets, and take them back to his house with either promising them money for sex, or just grab them by force.

He picked up at least one of his victims at the bus station. Once they got back to his house, he would handcuff them or tie them up in another way.

Gacy would often stick clothing in their mouths to muffle their screams. After this, he would choke them with a rope or a board as he sexually assaulted them.

Gacy would also keep the bodies with him for as long as decomposition would allow. The police had already gone back to the house to search for more remains, mostly under the crawlspace.

For the next four months, more and more human remains emerged from the house, as reporters, TV news crews, and astonished onlookers watched.

Twenty-nine bodies were found in Gacy's crawlspace and on his property between December and March The youngest identified victims were Samuel Stapleton and Michael Marino, both 14 years old; the oldest were Russell Nelson and James Mazzara, both 21 years old.

Eight of the victims were so badly decomposed that they were never identified. On February 6, , Gacy's trial began in Chicago. During the trial, he pleaded not guilty by reason of insanity.

However, this plea was rejected outright; Gacy's lawyer, Sam Amirante, said that Gacy had moments of temporary insanity at the time of each individual murder, but regained his sanity before and after to lure and dispose of victims.

While on trial, Gacy joked that the only thing he was guilty of was "running a cemetery without a license. Gacy had also made an earlier confession to police, and was unable to have this evidence suppressed.

He was found guilty on March 13 and sentenced to death. His last meal consisted of a dozen deep fried shrimp, a bucket of original recipe chicken from KFC, a pound of fresh strawberries and French fries.

His execution was a minor media sensation, and large crowds of people gathered for "execution parties" outside the penitentiary, with numerous arrests for public intoxication, open container violations, and disorderly conduct.

Vendors sold Gacy-related T-shirts and other merchandise, and the crowd cheered at the moment when Gacy was pronounced dead.

According to reports, Gacy did not express remorse. His last words to his lawyer in his cell were to the effect that killing him would not bring anyone back, and it is reported his last words were "kiss my ass," which he said to a correctional officer while he was being sent to the execution chamber.

Before the execution began, the lethal chemicals unexpectedly solidified, clogging the IV tube that led into Gacy's arm, and prevented any further passage.

Blinds covering the window through which witnesses observed the execution were drawn, and the execution team replaced the clogged tube with a new one.

Ten minutes later, the blinds were reopened and the execution resumed. It took 18 minutes to complete. Anesthesiologists blamed the problem on the inexperience of prison officials who were conducting the execution, saying that proper procedures taught in "IV " would have prevented the error.

This apparently led to Illinois' adoption of a different method of lethal injection. On this subject, the chief prosecutor at Gacy's trial, William Kunkle, said "He still got a much easier death than any of his victims.

After his execution, Gacy's brain was removed. It is currently in the possession of Dr. Helen Morrison, who interviewed Gacy and other serial killers in an attempt to isolate common personality traits of violent sociopaths; however, an examination of Gacy's brain after his execution by the forensic psychiatrist hired by his lawyers revealed no abnormalities.

Eight of Gacy's victims are still unidentified. It is also believed that there may have been other victims never identified or found who were buried at other locations.

McCoy was Gacy's first known and identified victim. During his 14 years on death row, Gacy took up oil painting, his favorite subject being portraits of clowns.

He said he used his clown act as an alter ego, once sardonically saying that "A clown can get away with murder".

They are among the most famous examples of serial killer art. Many of Gacy's paintings were sold at auction after his execution.

Some bought Gacy's paintings to destroy them. A bonfire in Naperville, Illinois in June was attended by people, including family members of nine victims who watched 25 of the paintings burn.

President Richard Nixon also signed the work. All signers were unaware that Gacy was the artist.

It is no surprise that John Wayne Gacy, Jr. He was a sharp businessman who had spent his time, when not building up his contracting company, hosting elaborate street parties for friends and neighbors, dressing as a clown and entertaining children at local hospitals and immersing himself in organizations such as the Jaycees, working to make his community a better place to live.

People who knew Gacy thought of him as a generous, friendly and hard-working man, devoted to his family and community.

However, there was another side to Gacy that few had ever witnessed It was May 22, , and Jeffrey Ringall had recently returned from a winter vacation in Florida to his home in Chicago.

He decided to reacquaint himself with the city by visiting New Town, a popular area of Chicago where many popular bars and discos could be found.

While walking through the area, his path was blocked by a black Oldsmobile. The heavy-set driver leaned out from the window and complimented Ringall on his unseasonable tan.

He continued to make small talk and then asked if Ringall wanted to share a joint with him while they rode around town. Ringall was delighted to escape the cold and share a marijuana cigarette with the stranger.

He hopped in the car and began to smoke with his friendly new acquaintance. Before they were half way through with the joint, the man grabbed Ringall and quickly shoved a rag over his face doused with chloroform.

Ringall lost consciousness and only briefly reawakened a couple of times during the car ride. During his wakeful periods Ringall watched in a daze as street signs passed, trying to make sense of what was happening to him.

Yet before he was able to understand where he was and what was happening, the stranger again covered his face with the chloroform-soaked rag and he passed out.

Once when he was awake, Ringall remembered being in a house and seeing the heavy-set man naked before him. Ringall also remembered seeing on the floor a number of varying sized dildos that the stranger pointed out to him and remarked on how he was going to use them on his unwilling prisoner.

That evening Ringall was viciously raped, tortured and drugged by the sadistic stranger. He was surprised to be alive after the trauma that was inflicted on his body.

He made his way to his girlfriend's and later to the hospital where he stayed for six days. During his hospital stay, Ringall reported the incident to the police who were sceptical about finding his rapist, given the little information that Ringall could provide.

Along with skin lacerations, burns and permanent liver damage caused from the chloroform, Ringall suffered severe emotional trauma.

Yet, he was fortunate to be alive. Ringall was one of the few victims of John Wayne Gacy, Jr. During a three-year-period, Gacy went on to viciously torture, rape and murder more than thirty other young men, who would later be discovered under the floorboards of his home and in the local river.

Chicago's Irish inhabitants and Mr. John Wayne Gacy marked the day with celebration. It was St. His older sister Joanne was born two years before him and two years later came his youngest sister Karen.

All of the Gacy children were raised Catholic and all three attended Catholic schools where they lived on the northern side of Chicago.

The neighborhood in which Gacy grew up was middle class and it was not uncommon for young boys to take on part-time jobs after school. Gacy was no exception and he busied himself after school with a series of part-time positions and Boy Scout activities.

The young Gacy had newspaper routes and worked in a grocery store as a bag-boy and stock clerk. Although he was not a particularly popular kid in school, he was liked by his teachers and co-workers and had made friends at school and in his Boy Scout troop.

He always remained active with other children and thoroughly enjoyed outdoor scouting activities.

Gacy seemed to have a very normal childhood with the exception of his relationship with his father and a series of accidents that affected him.

When Gacy was eleven years old he was playing by a swing set when he was hit in the head by one of the swings.

The accident caused a blood clot in the brain. However, the blood clot was not discovered until he was sixteen.

From the age of eleven to sixteen he suffered a series of blackouts caused by the clot, yet the blackouts ceased when he was given medication to dissolve the blockage in the brain.

At the age of seventeen, Gacy was diagnosed with a non-specific heart ailment. He was hospitalized on several occasions for his problem throughout his life but they were not able to find an exact cause for the pain he was suffering.

However, although he complained frequently about his heart especially after his arrest , he never suffered any serious heart attack.

John Wayne Gacy, Sr. Although John Sr. Unfortunately, he was never able to get very close to his father before he died, something which he regretted his entire life.

After attending four high schools in his senior year and never graduating, Gacy dropped out of school and left home for Las Vegas.

While in Vegas, he worked part time as a janitor in a funeral parlor performing odd jobs. He was not happy in Vegas because he couldn't get a decent job.

He tried desperately to earn enough money to get back home. However, it was difficult because there were few jobs available for those who did not have a high school diploma.

It took him three months to earn enough money for a ticket back to Chicago where his two sisters and mother joyfully awaited his arrival.

While at business college, he perfected his talent in salesmanship: Gacy was a born salesman who could talk his way in and out of almost anything.

He put his talents to work when he was hired at his first job out of business school at the Nunn-Bush Shoe Company.

He had gained a great deal of weight and he began to suffer more problems with his heart condition. Soon after his hospitalization for his heart, he was hospitalized again for a spinal injury.

His weight, heart and back problems would plague Gacy for the rest of his life, yet that would not stop him from his work or other activities.

While in Springfield, Gacy became involved in several organizations that served the community: the Chi Rho Club where he was membership chairman, the Catholic Inter-Club Council where Gacy was a member of the board, The Federal Civil Defense for Illinois, the Chicago Civil Defense where Gacy was a commanding captain, the Holy Name Society where he was named an officer and the Jaycees where Gacy devoted most of his time to and eventually became first vice-president and "Man of the Year.

It was obvious that Gacy took his involvement in community organizations very seriously and he devoted most of his free time to them.

Many who knew Gacy at this time considered him to be very ambitious and eager to make a name for himself in the community. He worked so hard that on one occasion he was hospitalized for nervous exhaustion.

However, once again he refused to let his health problems stand in the way of life and happiness. In September , Gacy met and married a co-worker named Marlynn Myers whose parents owned a string of Kentucky Fried Chicken fast food restaurant franchises in Waterloo, Iowa.

Fred W. Soon after that Gacy and his new wife moved to Iowa. Life seemed to hold a lot of promise for Gacy at this time in his life.

Gacy began working for his father-in-law, learning the business from the ground up. On average he worked for twelve hours a day, yet it was not uncommon for him to work fourteen or more hours a day.

He was enthusiastic and eager to learn, with hopes of one day taking over the string of fast food restaurants. When Gacy was not working, he was active in the Waterloo, Iowa, Jaycees.

Gacy worked tirelessly performing volunteer work for his community through the Jaycees. It was there that he made most of his friends and spent most of his time.

In Clifford L. The club was his whole life. However, Gacy managed to find some time with his wife when not working for his father-in-law or doing volunteer work.

Marlynn gave birth to a boy shortly after their move to Iowa and soon after the birth of their son, they celebrated the birth of a daughter.

The Gacys had every reason to be happy during the first few years in Iowa. They had a nice house in the suburbs and a loving and healthy family.

Marlynn enjoyed looking after the children and John was happy in work and with the Jaycees. He was even working on a campaign for the presidency of the Jaycees.

Everything seemed almost too good to be true, and indeed it was. Everything seemed to be looking good for John Wayne Gacy, Jr.

Yet, his lucky streak would not last too much longer. Everyone heard the stories that Gacy was homosexual and made passes at the young boys who worked for him at the fast food franchises.

Yet, people close to him refused to believe in the gossip, until May of when rumors became truths.

In the spring of , Gacy was indicted by a grand jury in Black Hawk County for allegedly committing the act of sodomy with a teenage boy named Mark Miller.

Gacy denied all the charges against him and told a conflicting story, stating that Miller willingly had sexual relations with him in order to earn extra money.

Gacy further insisted that Jaycee members opposed to him becoming president of the local chapter organization were setting him up.

Four months later Gacy was charged with hiring an eighteen-year-old boy to beat up Mark Miller. Gacy offered Dwight Andersson ten dollars plus three hundred more dollars to pay off his car loan if he carried out the beating.

Andersson lured Miller to his car and drove him to a wooded area where he sprayed mace in his eyes and began to beat him.

A judge ordered Gacy to undergo psychiatric evaluation at several mental health facilities to find if he were mentally competent to stand trial.

Upon evaluation, Gacy was found to be mentally competent. However, he was considered to be an antisocial personality who would probably not benefit from any known medical treatment.

Soon after health authorities submitted the report, Gacy pleaded guilty to the charge of sodomy. When the judge finally handed down the sentence, Gacy received ten years at the Iowa State Reformatory for men, the maximum time for such an offence.

Shortly after Gacy entered prison, his wife divorced him on the grounds that Gacy violated their marriage vows.

While in prison Gacy adhered to all the rules and stayed far from trouble. He was a model prisoner, realizing that there was a high possibility of an early parole if he remained non-violent and well behaved.

On June 18, , Gacy left the confines of the prison gates and made his way back to his place of birth in Chicago.

He knew he could not afford to let the past disrupt his future if he could help it. The only thing that seemed to have weighed Gacy down was the death of his father while Gacy was in prison.

Gacy went through difficult periods of depression after his release from prison because he regretted never saying goodbye to his father. He felt cheated that he never had a chance to improve his relationship with John W.

Gacy, Sr. However, although deeply saddened by unresolved conflicts with his father, Gacy refused to let it ruin his future.

Gacy moved in with his mother and obtained work as a chef in a Chicago restaurant. A job that he enjoyed and worked at with enthusiasm.

After four months of living with his mother, Gacy decided it was time he lived on his own. Gacy owned one-half of his new house located at West Summerdale Avenue in the Norwood Park Township and his mother and sisters owned the remaining half of the home.

He was quick to make friends with his new neighbors, Edward and Lillie Grexa, who had lived in the neighborhood since the time it had been first built.

After only seven months of living in his new home, he was spending Christmas evening with the Grexas, whom he had invited over for dinner with his mother.

The neighbors became fast friends and often gathered together for drinks or a game of poker in the comfort of their homes.

The charges stated that Gacy had forced a young boy, whom he had picked up at a bus terminal, to commit sexual acts upon him. Gacy had been officially discharged from his parole for only a few months before he was already breaking the law again.

However, Gacy slipped through the system when all charges against him were dropped, due to the no-show of his young accuser at the court proceedings.

Gacy was a free man once again. On June 1, Gacy married Carole Hoff, a newly divorced mother of two daughters. Gacy had romanced the woman who was in a state of emotional vulnerability and she immediately fell for him.

Carole and her daughters quickly settled into their new home with Gacy. As flattered as they were to receive such invitations by their young neighbors, they were always bothered by a horrible stench that prevailed through the house.

However, Gacy blamed the horrible stench on the moisture build-up in the crawl space under his house.

Gacy knew the real and more sinister cause for the stench and he kept the truth from everyone for years.

Gacy threw two memorable barbecue parties in which he invited all those close to him. The two that were attended by the most people were a luau theme party and a Western theme party.

Both were huge successes. Gacy thrived on the attention he received from people who had either been to or heard of the parties.

He liked to feel important. In , Gacy decided he wanted to go into business for himself. He hired young teenage boys to work for him.

He told friends that he hired such young men to keep the costs low. His homosexual desires and urge to inflict harm were slowly becoming more apparent to those around him, especially his wife.

Carole and John had drifted apart by He would be in a good mood one moment and the next moment he would be flying into an uncontrollable rage and throwing furniture.

He was an insomniac and his lack of sleep seemed to have only exacerbated his other problems. Gacy was rarely home in the evenings and when he was, he was either fixing something with the outside of the house or working in the garage.

However, there was one thing that Carole was extremely worried about. It was not only that Gacy showed no sexual interest in her that hurt Carole, but also what pained her even more was when she began to find magazines with naked men and boys in her house.

She knew that Gacy was reading them and he acted nonchalantly about his new choice of reading material. In fact, Gacy had told Carole that he preferred boys to women.

Naturally, Carole was distressed and she soon filed for divorce. Although Gacy was having marital problems, he refused to let it hold him back from realizing his dream of success.

Being a man who thrived on and delighted in recognition and attention, Gacy turned his sights to the world of politics. It was in politics that Gacy hoped to make his mark in the world.

He had high aspirations and hoped to one day run for public office. Gacy realized that he had to get his name out and make himself known by participating in volunteer projects and community activities.

He also knew that if he were to succeed in politics he had to win over the people. Gacy had a natural talent when it came to persuading others and he creatively came up with a way to gain the recognition he sought.

It was not long before Gacy caught the attention of Robert F. Matwick, the Democratic township committeeman for Norwood Park.

As a free service to the community, Gacy and his employees volunteered to clean-up Democratic Party headquarters.

Gacy further impressed Matwick when the contractor dressed up as "Pogo the Clown" and entertained children at parties and hospitals.

In , Gacy became the secretary treasurer. Troubles started to brew when rumors began to circulate about Gacy having homosexual interest in teenage boys.

One of the rumors stemmed from an actual incident that took place during the time Gacy was involved with cleaning the Democratic Party headquarters.

One of the teenagers who worked with Gacy on that particular project was sixteen-year-old Tony Antonucci. According to the boy, Gacy made sexual advances towards him, yet backed off when Antonucci threatened to hit him with a chair.

Gacy joked about the situation and left him alone for a month. Gacy tried to trick the young man into handcuffs and believing he was securely cuffed he began to undress the boy.

However, Antonucci had made sure that one of his hands was loosely cuffed and he was able to free himself and wrestle Gacy to the ground.

Once he had Gacy on the ground he handcuffed him, but eventually let him go after Gacy promised he would never again try touching him.

Gacy never made sexual advances towards Antonucci again and the boy remained working for Gacy for almost a year, following the incident.

Seventeen-year-old Johnny Butkovich was like most young men who enjoyed cars and he took great pride in his Dodge on which he was continually working.

He particularly loved to race his car, a hobby that cost quite a bit for a young man of seventeen.

In order to pay for new parts to sustain his hobby, he knew he had to get a job. Johnny began doing remodeling work for Gacy at PDM Contractors -- a position that he enjoyed and that paid well.

He and Gacy had a good working relationship, which made the long hours pass by more quickly. However, their working relationship ended abruptly when Gacy refused to pay Johnny for two weeks of work -- something Gacy did often to his employees in order to save money for himself.

Angered that Gacy had withheld his pay, Johnny went over to his boss's house with two friends to collect what he believed was rightfully his.

When Johnny confronted him about his pay check, Gacy refused to pay him and a large argument erupted. Johnny threatened that he was going to tell authorities that he was not deducting taxes from earnings.

Gacy was enraged and screamed at him. Johnny dropped off his friends at their house and drove away, never to be seen alive again.

Michael Bonnin, also seventeen, was not too different from Johnny in that he enjoyed working with his hands.

He especially liked doing wood working and carpentry and he was often busy with several projects at a time. In June of , he had almost completed work on restoring an old jukebox, yet he never had a chance to finish the job he had begun.

Billy Carroll, Jr. At the age of nine he was in a juvenile home for stealing a purse and at age eleven he was caught with a gun.

Billy was mischievous and spent most of his time on the streets in Uptown, Chicago. At the age of sixteen, Billy was making money by arranging meetings between teenage homosexual boys and adult clientele for a commission.

Just like Johnny and Michael, Billy also disappeared suddenly. On June 13, , Billy left his home and was never seen alive again.

The money from his job also allowed for him to buy parts for his Pontiac car, a time-consuming hobby.

He was proud of his car and, although it was a bit of an eye sore, it served its purpose. On December 12, , Gregory dropped his date off at her house, a girl he had had a crush on for some while, and drove off towards his home.

He was seventeen years old. On January 20, , nineteen-year-old John Szyc also disappeared much like the other young men before him.

He had driven off in his Plymouth Satellite and was never seen alive again. Interestingly, a short while after the young man vanished, another teenager was picked up by police in a Plymouth Satellite while trying to leave a gas station without paying.

The youth said that the man he lived with could explain the situation. The man was Gacy, who explained to police that Szyc had earlier sold him the car.

Robert Gilroy was an outdoorsman, avid camper and horse lover. On September 15, , eighteen-year-old Gilroy was supposed to catch a bus with friends to go horseback riding but he never showed up.

His father, who was a Chicago police sergeant, immediately began searching for Robert when he heard that his son was missing.

Although a full-scale investigation was mounted for his son, Robert was nowhere to be found. More than a year later another young man named Robert Piest would vanish mysteriously.

The investigation into his disappearance would lead to not only the discovery of his body but the bodies of Butkovich, Bonnin, Carroll, Szyc, Gilroy and twenty-seven other young men who had suffered similar fates.

It would be a discovery that would rock the foundations of Chicago and shock all of America. Robert Piest was only fifteen when he disappeared from just outside the pharmacy where he had worked just minutes earlier.

Yet, Robert never returned. His mother began to worry as time passed. Eventually her worry turned to dread. She searched the pharmacy area outside and inside and still Robert was nowhere to be found.

Lieutenant Joseph Kozenczak led the investigation. Soon after learning the name of the contractor who had offered the job to Piest, Lt.

When Gacy answered, the lieutenant told him about the missing boy and asked Gacy to go with him to the police station for questioning.

Gacy said he was unable to leave his home at the moment because there was a recent death in the family and he had to attend to some phone calls.

Gacy showed up at the police station hours later and gave his statement to police. Gacy said he knew nothing about the boy's disappearance and left the station after further questioning.

Kozenczak decided to run a background check on Gacy the next day and was surprised to find that Gacy had served time for committing sodomy on a teenager years earlier.

Soon after Lt. It was there that he believed they would find Robert Piest. Gacy was not at his home during the investigation.

Inspector Kautz was in charge of taking inventory of any recovered evidence that might be found at the house. Italian pistol with possible gun caps; Police badges; An eighteen-inch rubber dildo was also found in the attic beneath insulation; A hypodermic syringe and needle and a small brown bottle; Clothing that was much too small for Gacy; A receipt for a roll of film with a serial number on it, from Nisson Pharmacy; Nylon rope.

Three automobiles belonging to Gacy were also confiscated, including a Chevrolet pickup truck with snow plow attached that had the name "PDM Contractors" written on its side, a Oldsmobile Delta 88 and a van with "PDM Contractors" also written on its side.

The first thing that struck investigators was a rancid odor that they believed to be sewage. The earth in the crawl space was sprinkled with lime but seemed to have been untouched.

Police found nothing else during their first search and eventually returned back to headquarters to run tests on some of the evidence and research the case more.

Gacy was called into the police department and told of the articles that they had confiscated. Gacy was enraged and immediately contacted his lawyer.

When Gacy was presented with a Miranda waiver stating his rights and asked to sign it, he refused when instructed by his lawyer.

Police had nothing to arrest him on and eventually had to release him after more questioning about the Piest boy's disappearance.

Gacy was put under twenty-four hour surveillance. Gacy had told his friends earlier that police were trying to charge him with a murder but claimed he had nothing to do with such a thing.

From the interviews police gathered little information on any connection with Gacy to Robert Piest. Friends of Gacy could not believe he was capable of killing a teenage boy.

Frustrated due to the lack of evidence that police had linking Gacy to Piest they decided to arrest Gacy on possession of marijuana and Valium.

Unknown to police at the time, Gacy had recently confided in a friend and co-worker a day before his arrest that he had indeed killed.

Gacy further confided in his friend that he killed about thirty people because they were bad and trying to blackmail him.

Around the time Gacy was arrested, he was awaiting action on the Ringall case in which he had been charged with rape.

They also discovered that three former employees of Gacy had also mysteriously disappeared.

With the new information, investigators began to realize the enormity of the case that was unfolding before them. Gacy had finally confessed to police that he did kill someone but said it had been in self-defense.

He said that he had buried the body underneath his garage. Gacy told police where they could find the body and police marked the gravesite in the garage, but they did not immediately begin digging.

It was not long before they discovered a suspicious mound of earth. Minutes after digging into the suspicious mound, investigators found the remains of a body.

That evening, Dr. Stein began to organize the search for more bodies by marking off the areas of earth in sections, as if it were an archaeological site.

He knew that the excavation of a decomposing body must be done with the utmost care to preserve its integrity and that of the gravesite.

Throughout the night and into the days that followed the digging progressed under the watchful eye of Dr.

On Friday, December 22, , Gacy finally confessed to police that he killed at least thirty people and buried most of the remains of the victims beneath the crawl space of his house.

According to the book Killer Clown: The John Wayne Gacy Murders by Sullivan and Maiken, Gacy said that, "his first killing took place in January, , and the second in January, , about a year and a half after his marriage.

He further confessed that he would lure his victims into being handcuffed and then he would sexually assault them.

To muffle the screams of his victims, he would stuff a sock or underwear into their mouths and kill them by pulling a rope or board against their throats, as he raped them.

Gacy admitted to sometimes keeping the dead bodies under his bed or in the attic for several hours before eventually burying them in the crawl space.

On the first day that the police began their digging, they found two bodies. One of the bodies was that of John Butkovich who was buried under the garage.

The other body was the one found in the crawl space. As the days passed, the body count grew higher.

Some of the victims were found with their underwear still lodged deep in their throats. Other victims were buried so close together that police believed they were probably killed or buried at the same time.

Gacy did confirm to police that he had on several occasions killed more than one person in a day. However, the reason he gave for them being buried so close together was that he was running out of room and needed to conserve space.

There was also another body found weeks earlier, yet it was not in the crawl space. Also, on December 28th, police removed from the Des Plaines River the body of James "Mojo" Mazzara, who still had his underwear lodged in his throat.

The coroner said that the underwear stuffed down the victim's throat had caused Mazzara to suffocate. Gacy told police that the reason he disposed of the bodies in the river was because he ran out of room in his crawl space and because he had been experiencing back problems from digging the graves.

They had already gutted the house and were unable to find anymore bodies in the crawl space. It had taken investigators longer than expected to resume the search due to bad winter storms that froze the ground and the long process of obtaining proper search warrants.

However, they believed there were still more bodies to be found and they were right. They found the body of a man still in good condition preserved in the concrete.

The man wore a pair of blue jeans shorts and a wedding ring. The following week another body was discovered.

The thirty-first body to be found linked to Gacy was in the Illinois River. Investigators were able to discover the identity of the young man by a "Tim Lee" tattoo on one of his arms.

A friend of the victim's father had recognized the "Tim Lee" tattoo while reading a newspaper story about the discovery of a body in the river.

It is possible that Gacy had become aquatinted with the young man in one of the gay bars in New Town. Soon after the discovery, the house was destroyed and reduced to rubble.

Unfortunately, among the thirty-two bodies that were discovered that of Robert Piest was still unaccounted for. Piest was still missing.

His body had supposedly been lodged somewhere along the river making it difficult to find his body. However, strong winds must have dislodged the corpse and carried it to the locks at Dresden Dam where it was eventually discovered.

Autopsy reports on Piest determined that he had suffocated from paper towels being lodged down his throat. All but nine of the victims were finally identified.

If had been found insane, Gacy would have become a ward of the state mental health system.

Furthermore, there are no time limits on the incarceration of such a person and in many cases they are set free when they are deemed mentally stable enough to re-enter society.

This is what Robert Motta believed was best for his client. Yet, an insanity plea is usually a very difficult one to prove.

He was the first witness of many that included the family and friends of the murdered victims. Some of the witnesses broke down in tears on the bench, while others sadly recounted their last goodbyes to their loved ones.

Following the friends and family of the victims came the testimony of those who worked for Gacy who survived sexual and usually violent encounters with their boss.

Some of his ex-employees told of his mood swings and how he would trick them into being handcuffed. Others told of how he constantly made passes at them while at work.

The testimony continued for the next several weeks, including that of friends and neighbors of Gacy, police officers involved in the investigation and arrest of Gacy, and psychologists who found Gacy sane during the killings.

Before the state rested. On February 24th, the defense began its proceedings and to the surprise of many in the courtroom, the first witness they had called was Jeffrey Ringall.

It was expected that Ringall would testify in behalf of the prosecution. However, Ringall had previously mentioned his encounter with Gacy in a book and the prosecution believed that would damage their case if they took him on as a witness.

Therefore, the prosecution did not call him as a witness because they believed his testimony would better help their case during cross-examination.

Ringall didn't believe so, considering the savagery of Gacy's attack. Testimony of Ringall did not last very long because he broke down while telling the court the details of his rape.

Ringall was so stressed that he began to vomit and cry hysterically. He was eventually removed from the courtroom as Gacy sat by exhibiting no signs of emotion.

Others who testified for the defense told of how Gacy was a good and generous man, who helped those in need and always had a smile on his face.

Lillie Grexa took the stand and told of how wonderful a neighbor he was. However, Mrs. She refused to say that he was crazy, instead she said she believed Gacy to be a "very brilliant man.

The defense then called Thomas Eliseo, a psychologist who interviewed Gacy before the trial.

He found Gacy to be extremely intelligent, yet believed that he suffered from borderline schizophrenia. Other medical experts that testified on behalf of the defense gave similar testimony stating that Gacy was schizophrenic, suffered from multiple personality disorder or had antisocial behaviour.

In conclusion, they all found him to have been insane during the times he committed murder. After the testimony of the medical experts, the defense rested its case.

Both sides emotionally argued their cases to the jury that sat before them. Each side recalled previous witnesses and experts who had testified.

The prosecution reminded the jury of the heinous crimes committed by Gacy, talked of his manipulative behavior, his rape and torture of the victims and how his crimes were premeditated and planned.

The defense insisted that Gacy was insane and out of control at the time of the killings and pointed to the testimony given by experts during the trial.

After the closing arguments and the testimony of over a hundred witnesses over a period of five weeks, the jury was left to make their decision.

It took only two hours of deliberation before the jury came back with its verdict. The courtroom was filled with silence and everyone within stood at attention when the jury marched in with its verdict.

The silence was broken when the court clerk read, "We, the jury, find the defendant, John Wayne Gacy, guilty This feature story is primarily drawn from the Chicago Tribune and the Chicago Sun-Times, plus the following books:.

Martin's Paperbacks, Published accounts indicate that Gacy went stoically to his death. I also received dozens of letters, postcards and collect calls from him.

It had begun almost 10 years earlier with the break-up of my long-term marriage and some severe career disappointments in the form of encounters with sociopathic clients and colleagues.

Then I could no longer ignore the truly grim realities of life. Let me tell you how I approached this article. Then I wrote my conclusions.

I had to hit the key lessons from the encounter. Lastly I filled in the blanks with my explanations of everything I felt I had learned.

I had the opportunity in to visit Gacy on Death Row 6 four times during the last year of his life. I had had many sociopathic clients and colleagues, but I was interested in meeting a real "bad ass" in order to test my perceptive capabilities to the maximum.

I was dating a so-called "Riot Grrrl" an ardent female fan of heavy metal music, who often dressed in black clothes and combat boots during that time who had come to regard Gacy as a father figure 7 during several years of letters and phone calls.

She had the contact, and I had the cash, so we went together for the first two visits in We broke up in January, , and I traveled with two other women for the last two visits in All the women were luridly good-looking and eager for action, which delighted Gacy and his inmate "bodyguard" who always shared in the visits , as well as the redneck prison guards.

The drill was the same each time. My companion s and I would fly to St. Louis on Saturday morning, shack up at the Embassy Suites on the waterfront and "party hearty" on Saturday night.

A nightclub called Mississippi Nights across the street from the hotel always had good beer and decent bands, some of them well-known groups such as Gwar.

We made a number of side trips to such places as heavily-black East St. Louis, where we saw running mobs in the streets, and dozens of hookers linked up along the curb outside seedy roadhouses with apt names such as the Discreet Hotel waiting for anyone stupid enough to pick them up for an AIDS-ridden grope.

The slaughterhouses just across the river from St. Louis were also a grim attraction. Anything dealing with death and urban decay was an object of fascination, but we were always safe from the real lessons inside our locked luxury car.

We typically ended our Saturday-night fun with pizza and beer back at the hotel anywhere from 4 AM to 6 AM on Sunday morning.

Its only claims to fame are a statue honoring the creator of the Popeye cartoon, a grim fortress for the criminally insane, and the Menard Correctional Center.

Motels were terrible during the first two visits, but a new Best Western was completed in early , and we were among its first guests in its finest room, priced at a reasonable sixty dollars and complete with a Jacuzzi hot tub.

Cute little waitresses desperate for action and attention would ask why we were in town and perk right up when we told them.

Women indeed love "bad boys", as I observed in an earlier footnote. The Menard Correctional Center is a century-old brick maximum-security monstrosity on the banks of the Mississippi River.

However, on March 7 Judge Garripo ruled that Gacy was still fit to stand trial. The defense then completed its case the following day and closing arguments were heard on March The prosecution reviewed in gruesome detail each of the murders with which Gacy was charged, emphasizing that they were all carefully planned and deliberately carried out.

The defense again attempted to convince the jury that a finding of insanity was appropriate. They even suggested that if he was not found insane, a unique opportunity might be missed for studying the mind of the serial killer, from which lessons might be learned which could help prevent the repetition of such crimes.

The case went to the jury of seven men and five women on March They deliberated for less than two hours before returning a verdict of guilty.

The following day the same jury was asked to consider the sentence, and after deliberating for two and a quarter hours they sentenced John Wayne Gacy to death.

Gacy was sent to the Menard Correctional Center where he remained for the next 14 years. During the long years of the appeals process Gacy was interviewed by several writers, journalists, and others.

The reports from those meetings indicate that he consistently contradicted himself. At times he would adamantly insist on his innocence and argue that he had been framed.

At other times he would admit guilt for one murder but deny his responsibility for others. Sometimes he would focus on elaborate, supposedly legal arguments as to why his trial had been fundamentally flawed.

On other occasions he seemed to be entirely aware of having carried out all the killings over a seven-year period.

No consensus appears to have emerged on the question of whether he actually suffered from a mental disorder, or whether his contradictory claims were part of an elaborate and calculated effort to convince others that he did.

After all his appeals failed, John Wayne Gacy was executed by lethal injection on May 19, In a final statement he proclaimed his innocence.

Cahill, Tim. New York : Bantam Books, Moss, Jason. New York : Warner Books, Sullivan, Terry. Killer Clown.

Cite this article Pick a style below, and copy the text for your bibliography. June 26, Retrieved June 26, from Encyclopedia.

Then, copy and paste the text into your bibliography or works cited list. Because each style has its own formatting nuances that evolve over time and not all information is available for every reference entry or article, Encyclopedia.

John Wayne Gacy Trial: gale. Gacy Confesses Following his arrest Gacy was questioned intensively by police, and on January 3, he confessed to the killing of Robert Piest and six others.

Trial Focuses on Gacy's Sanity Since by the time the trial began Gacy had given three confessions to the police, and had told them where to find the bodies of his victims, the question of whether he had committed the killings was not an issue in the case.

Learn more about citation styles Citation styles Encyclopedia. More From encyclopedia. Reilly Chief Prosecutor… Murder , Murder The unlawful killing of another human being without justification or excuse.

Murder is perhaps the single most serious criminal offense. DuPont Trial: Colin Ferguson Trial: The West Memphis Three Trials: Sandy Murphy and Rick Tabish Trial: Gacy, John Wayne, Jr.

The "Son of Sam" Trial: John Gotti Trial: John Watkins Brett. John Warcup Cornforth. John Wallis. John W.

Danforth Company. John Vincentius, St. John Vincent Atanasoff. John VII, Pope. John VII Byzantine emperor. John VI, Pope. John VI king of Portugal.

John Venn. John V, Pope. John Tyler Community College. John Tuzo Wilson. John Turberville Needham. John Tucker Must Die.

John Welles. John Wesley College: Narrative Description. John Wesley College: Tabular Data.

By that point, Gacy had settled into his new home in Norwood Park, in northwestern Chicago. He the rope around the victim's neck and putted a stick between it and slowly turned it that long that the victim stiched. The Times of Northwest Indiana. The forchheim kino-center for victims was temporarily postponed over Christmas. In OctoberCook County Sheriff Thomas Dart announced that read article, having obtained full Just click for source profiles from each of the unidentified victims, were to renew their efforts to identify all of. He did not perform money monster kinox upon the three other victims recovered from the Des Plaines River. He also brought small gifts such as prison-made cigarettes. Police took out a see more warrant, went back to the house on Summerdale, and found human bones in the crawlspace. gacy

Matt Farnsworth. Jer Adrianne Lelliott. Joseph Sikora. Oren Skoog. Joe Roncetti. Eddie Adams. Director: Clive Saunders. Facebook Twitter E-mail.

Having a low budget doesn't always mean having a bad movie, but in this case it does. The setting is horrible. The movie is supposed to be taking place in Chicago, but the Southern California architecture, mountains and palm trees make it clear that the production never left Los Angeles.

The film is supposed to take place in the seventies, but it doesn't give off the authentic feel at all. The script gives one the feeling that it was a first draft whipped up in one weekend and put to film without so much as one editing session.

The dialogue is weak and unbelievable in many scenes, and there seemed no basic plot whatsoever. With directing, editing and shoddy camera work such as appears in this film, these people should be banned from ever making films again.

Seriously, I could do better with a bunch of friends and a camcorder. Now, I want to start right off by saying that I did not go into this hoping for blood and guts and gore Although I love those aspects of horror films, I wanted more of a psychological view of Gacy, and that is what the film failed to deliver.

Gacy was shown how the bodies were cleaned, treated, and embalmed; at night, when everyone else left, he would pull out the drawers and examine the bodies, talk to them, and undress them, neatly folding their clothes next to the caskets.

This lasted until the director became suspicious and called the police one day. Though Gacy was not identified as the culprit, he began to save money for the return trip to Chicago and quit three months later.

Without returning to high school, he enrolled in and eventually graduated from Northwestern Business College in A management trainee position with the Nunn-Bush Shoe Company followed shortly after graduation, and in , Gacy was transferred to Springfield, Illinois.

There he met coworker Marlynn Myers, and they married in September of that year. He became active in local Springfield organizations, joining the Jaycees and rising to vice-president of the Springfield chapter by Gacy would later become involved in political activism, construction, and several other fields, all the while racking up minor criminal charges.

In , Gacy created the character "Pogo the Clown", which he used to support himself. His habit of wearing the costume at charity events and parties later led to him being nicknamed the "Killer Clown".

During this time, his involvement in politics eventually landed him clearance by the U. Secret Service.

Shortly thereafter, he would begin his murders. He started with a young juvenile named Tim McCoy, whom he allegedly killed in self-defense.

He soon murdered a co-worker name, John Butkovich. After many years of murdering, Gacy was eventually apprehended in Des Plaines following the disappearance of year-old Robert Priest who was last seen with Gacy.

The police obtained a search warrant for Gacy's home, where they discovered a powerful odor and numerous items belonging to other missing young men.

Authorities then suspected Gacy of murder and would soon obtain a second search warrant. The second search would target the crawlspace in which police ripped up the floorboards and began to dig into the earth of the crawlspace.

Eventually Gacy had enough, and he picked up and moved out West. While working as a mortuary assistant in Las Vegas, Gacy slept on a cot behind the embalming room.

One night, after observing the morticians embalming dead bodies, he crawled into a coffin with one.

He laid in the coffin for a time, embracing and caressing the body, a teenage boy. The event shocked him so much he returned home and enrolled in business school, after just a few months in Vegas.

He never told anyone about his night with the body in the morgue. Gacy joined the Waterloo Jaycees, a group of businessmen who participated in wife swapping, prostitution, pornography, and drug abuse.

He may have been someone who provided them with alcohol and drugs and maybe a place to sleep at night. It started in August , when Gacy hired a year-old Donald Voorhees — the son of a fellow member of the Jaycees — to do some house work for him.

Gacy lured him into his basement, plied him with alcohol, and forced him to perform oral sex.

Voorhees kept quiet about the incident until March , when he told his father and spurred a criminal investigation into Gacy, forcing his world to come crashing down.

But Voorhees escaped and reported the attempted beating, and the case against Gacy escalated. In December, Gacy pled guilty to oral sodomy at that time, sexual relations between two people of the same sex was illegal in Iowa and was sentenced to 10 years in prison.

He was promptly served divorce papers from his wife, whom he would never see again. Less than two years after his sentencing, John Wayne Gacy was granted parole for being a model prisoner.

During the short time he was incarcerated, he managed to secure a raise for prison mess hall workers, increased membership of the prison Jaycees by , worked to improve conditions for prisoners, and oversaw the installation of a miniature golf course in the recreation yard.

He was given 12 months probation under the conditions that he moved back to Chicago to live with his mother and maintained a 10 p.

Months after his release, when he and his mother were living in Des Plaines, Illinois, outside Chicago, Gacy lured a teenage boy into his house and tried to rape him.

Gacy was charged with sexual assault, but the charges were dropped when the boy failed to show up to court.

Gacy had technically violated his parole, but somehow his parole officer was never aware of the episode.

By that point, Gacy had settled into his new home in Norwood Park, in northwestern Chicago. His yellow brick ranch house at West Summerdale Avenue is where he would eventually stash 29 corpses — all young men.

Eine grausige wahre Geschichte über das teuflische Leben von John Wayne Gacy, einer ungeheuren Person, die Jungen aufspürte und ihre Körper im Keller​. "John Wayne Gacy hat ihn geschnappt", antwortete seine Mutter dann, so die "​New York Times". Als Jeff Haakenson in die US-Airforce. John Wayne Gacy, –, USA, 33 Morde. Am Mai wird John Wayne Gacy hingerichtet. Nach seinem Tod werden etliche seiner Gemälde versteigert. The image is a mixed media piece of John Wayne Gacy, the serial killer, dressed up as Pogo the Clown. Das echte Bild wurde vom Serienmörder John Wayne.

Gacy Video

John Wayne Gacy's Sister on the Serial Killer's Last Day - The Oprah Winfrey Show - OWN


Daibei says:

Ich lehne ab.

Hinterlasse eine Antwort